
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Švedska, Lund University 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2019/20 – prvi semester 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Na izmenjavo sem se prijavil, ker sem želel vsaj ponoviti, če ne izboljšati izkušnjo izmenjave v Pragi, kjer sem bil v študijskem 

letu 2018/19. 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Švedska je zelo razpotegnjena država. Wikipedija pravi, da meri kar 450 tisoč kvadratnih km. (Slovenija le 20 tisoč) razpotega 

pa se od prijetnega mokrega juga do ledenega polarnega severa. Je precej redko poseljena z le 10 milijoni prebivalcev. Po 

mojih opažanjih so Švedi stereotipno z začetka res zaprti, a ko človeka spoznajo so mu tudi sami odprejo in so prav 

prijetna družba v vseh situacijah. Kulturno so še vedno Evropejci s skandinavskimi posebnostmi (kot sta na primer 

življenjsko vodilo »lagom« in tradicionalna »fika«). 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost 

storitev, festivali … ).  

Lund je mesto s približno 100 tisoč prebivalci, od tega pa jih je približno 50 odstotkov študentov. Prebivalci so tako povečini 

mladi, študent pa hitro najde vrstnike, s katerimi se ujame. Mesto leži na skrajnem jugu Švedske blizu mesta Malmö in 

glavnega mesta Danske – Kopenhagna. Predvsem zaradi razpoznavnosti univerze je mesto zelo internacionalno, največ tujih 

študentov prihaja iz Nemčije, ne manjka pa niti Avstralcev niti Italijanov – zaradi te internacionalnosti ni težko navezati 

stikov, saj ogromno študentov Univerze v Lundu prihaja z enako izkušnjo. V mestu gradijo linijo tramvaja zaenkrat pa javni 

prevoz mesto ponuja zgolj z avtobusi. Mesto je sicer tako majhno, da vožnje z avtobusi niso ravno potrebne, saj lahko mesto 

prekolesariš od enega konca do drugega v dvajsetih minutah. Kolesarska kultura je v mestu zelo razvita, skoraj vsak študent 

ima v lasti kolo, kolesarske steze so urejene, precej raven. Festivali so v mestu Malmö, do katerega vlak pripelje v 14 

minutah.  

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na 

kampusu, bližina namestitev … )?  

Univerza v Lundu (Lunds Universitet) je ena najstarejših univerz na severu, konstantno nekje med top 100 univerz na svetu. 

Šteje okrog 40 000 študentov od tega jih je cca 20% tujih, ima 270 različnih programov in 8 fakultet. Kampus ima menze na 

fakultetah, knjižnice in poceni tiskanja, ponujajo fitnes, imajo tudi kavarne znotraj fakultete. Študentski domovi in namestitve 

so različno oddaljeni od kampusa od nekje 500 metrov do 2 kilometrov stran.  

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje 

namestitve, zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Mestni prevoz ni zares potreben, priporočam kolo. Stane Od nekje 50 evrov navzgor, ceno pa se da tudi malo zbiti. 

Evropska zdravstvena kartica je seveda nujna, saj nikoli ne veš … Študentski ID univerze se uredi v prvem tednu na 

univerzi. Ves postopek je zelo enostaven in večkrat razložen na informativnih dnevih za Erasmus študente na 

Švedskem. Velika težava je pridobitev stanovanja, zaradi ogromnega števila študentov. To naj bo prva stvar, ki se jo 

ureja takoj, ko je to mogoče. 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 



 
 

V poletnem semestru se predavanja začnejo prvega septembra, v zimskem pa tretji teden januarja. Predavanja v 

prvem semestru se zaključujejo različno, odvisno od predmeta, nekatera pred božičem, druga po novem letu. 

Pišem lahko zgolj za moj primer in zimski semester. Erasmus študentje končajo med prvimi, pred božičem ali kmalu 

po novem letu, ostali imajo izpitno obdobje v prvem in drugem tednu januarja. S tretjim tednom se začne drugi 

semester. 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Predmetnik je dostopen na spletni strani univerze tukaj: https://www.lunduniversity.lu.se/international-

admissions/exchange-study-abroad/exchange-studies/find-exchange-courses 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo 

predavanja skupaj z domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

Predmetnik se zaradi  internacionalnosti univerze brez težav oblikuje v celoti s predmeti v angleščini. Prisotnost se 

preverja (sankcij, razen pomanjkanja znanja, sicer ni). Prek zgornje povezave je dostopen seznam predmetov, ki so 

dostopni vsem študentom univerze oz. fakultete, članice Univerze v Lundu, prednost imajo študentje na 

izmenjavi. Predavanja so veliko bolj interaktivna in ne toliko ex katedra kot predavanja domače univerze. 

Predmetov ni toliko, se pa veliko več dela in od študentov zahteva sprotno delo, ki ga profesor oceni. Med 

predavanjem se pričakuje vnaprejšnjo pripravljenost in prebrana zahtevana poglavja ter sodelovanje s komentarji 

ali vprašanji, kar sicer ni obvezno.  

 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela 

zahteva tuja univerza, seminarske naloge …) 

Izpiti povečini trajajo od tri do pet ur. S tem so večinoma eliminirali možnost slabših ocen zaradi pomanjkanja 

časa. Študenti na izpit ponavadi lahko prinesejo prigrizek in vodo. Sprotnega dela je veliko je pa zato tudi prenos 

znanja večji. Vseeno je količina dela odvisna od predmeta in profesorja, predviden učni načrt pa je dosegljiv online.   

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Popolnoma odvisno od profesorja. Veliko gradiv je dostopnih v Univerzitetni ali Fakultetnih knjižnicah, ne pa vse. 

Univerza ima v lasti tudi knjigarno, ki med drugim ponuja tudi rabljeno literaturo po znižanih cenah. 

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je deset minut peš hoje oddaljena od središča mesta. S kolesom tri.  

 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine 

priporočate, …) 

Na voljo je dvotedenski tečaj pred začetkom semestra za 3 ECTS in z začetkom semestra tudi predmeti za 7,5 ECTS. 

Gotovo priporočam prvi omenjeni tečaj, ki nauči tudi o švedski kulturi in je odličen prvi stik s Švedskim načinom 

študija.  

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj 

se po navadi ureja vse potrebno, …) 

 

Univerza ima sicer v lasti nekaj stanovanj, ki jih oddaja kot LU Accomodation, poleg tega stanovanja študentom 

oddaja tudi podjetje AF Bostäder. Priporočam najem študentskega koridorja, ki je najcenejša opcija, poleg tega pa 

jo najemajo tudi drugi študenti kar je odlično za navezavo stikov. Prijave nanje potekajo mesec pred odhodom, že 

spomladi pa priporočam prijavo na loterijo in podeljevanje stanovanj. Prvo organizira AF Bostäder, drugo LU 

https://www.lunduniversity.lu.se/international-admissions/exchange-study-abroad/exchange-studies/find-exchange-courses
https://www.lunduniversity.lu.se/international-admissions/exchange-study-abroad/exchange-studies/find-exchange-courses


 
 

Accomodation. Če še vedno ni bilo uspeha pri iskanju stanovanja je tu še organizacija BoPoolen, ki tudi ponuja 

stanovanja, vendar je manj zanesljiva. Potem so tu še Facebook skupine. Po mojem mnenju bi to morala biti prva 

stvar, ki se jo začne iskati v Lundu.  

 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka 

primerljive z domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

 

Kljub temu, da je Lund na jugu in je precej oddaljen od glavnega mesta, je po cenah daleč od ljubljanskih 

študentskih bonov. Gotovo priporočam švedski falafel v znani okrepčevalnici Lundafalafel (40 kron) in pizzo kebab 

(60 kron), vendar na splošno odsvetujem restavracije. V nasprotnem primeru boste ob koncu izmenjave precej 

zgroženi ob pogledu na stanje na vašem bančnem računu. Študenti si v glavnem kuhajo sami. Kot povsod imajo 

tudi na Švedskem supermarket včasih akcije, ki jih je pametno izkoristiti. Univerza ima tudi menzo, ki ponuja 

hrano po relativno nizki ceni (90 kron). 

 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, 

…) 

Kolo je študentov najboljši prijatelj, avtobusi so v mestu pogosti vendar se s kolesom navadno pride hitreje. Steza 

tramvaja se še gradi. Vozovnice za avtobus ali vlak v regiji  se kupuje prek aplikacije skånetrafiken, ki je v uporabi v 

vsej regiji, tudi na danskem koncu. Za potovanje bolj proti severu velja preveriti Flixbus (znan po nizkih cenah) in 

vlak podjetja SJ (ki ima tudi študentske popuste).  

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo 

in šport, … ) 

Da. Obstajajo vsaj nogometna in odbojkarska društva, poleg tega so v mestu tri podjetja s telovadnicami za fitnes. 

Parki in igrišča so povsod.  

 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

https://www.lund.se/#/ (občina) 

https://www.lu.se/start (Univerza) 

https://www.afbostader.se/ (stanovanja) 

Aplikacija SJ (Potovanja z vlakom po Švedskem) 

Aplikacija Skånetrafiken (Potovanja po regiji) 

Aplikacija Studentkortet (Študentska izkaznica in izkaznica nationa) 

Aplikacija Swish (V kombinaciji s švedskim bančnim računom – plačevanje prek telefona – če ne želite plačevati z 

gotovino kjer ne sprejemajo kartic) 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

Prejšnja leta Katarina Folin (katarina.follin@sam.lu.se), letos Andjela Milovanović (incoming@sam.lu.se). 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
250-
300 

https://www.lund.se/#/
https://www.lu.se/start
https://www.afbostader.se/
mailto:incoming@sam.lu.se


 
 

Namestitev  320 

Prevoz 20 

Študijsko gradivo 25 

Prosti čas 200 

Drugo 50-
300 

SKUPAJ MESEČNO 865-
1165 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

To je pa samo zame. 
 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Edinstvena izkušnja, priložnost, spoznati druge kulture in si razširiti obzorja. Videti kaj več kot le domače dvorišče. Meni 

osebno je izmenjava pomagala biti bolj samostojen in iznajdljiv. Izboljšala je mojo angleščino in dodala tudi nekaj 

malega delovnih izkušenj. Pridobil sem nova poznanstva in prijateljstva, ki mi bodo mogoče pomagala tudi na moji 

karierni poti.   

8. Želite še kaj dodati? 

Slovenija je le majhen del EU, ki je le majhen del sveta. V udeležbi na izmenjavo ni minusov, konformizem pa po mojem 

mnenju ne more biti izgovor pri edinstveni izkušnji kot je izmenjava. 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

Da. Peter.levstek5@gmail.com 


